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Hatodik éve a legjobb márkák

között az UNIQA!
Immár hatodik alkalommal ítélte oda a Superbrands Magyar -
ország Szakértői Bizottsága a legjobb márkáknak járó
Superbrands, valamint harmadik esetben a legkiválóbb üzleti
márkáknak járó Business Superbrands díjat biztosítótársasá-
gunknak. A jelölés és a díjazás kizárólag szakmai szempontok
alapján történik, sem pályázni, sem jelentkezni nem lehet az
értékelésre. A díjak ismételt elnyerése olyan pozitív visszajelzés
vállalatunkról, amely szakmai alapon emeli ki a legjobbakat. 

Az UNIQA az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bankkal (EBRD) 2012. június 20-án kötött 
megállapodása alapján, az EBRD közép-kelet-európai UNIQA leányvállalatokban meglévő
kisebbségi érdekeltségeit felvásárolja. Az EBRD jelenlegi tulajdonrésze az UNIQA horvátországi
leányvállalatában 20%, a magyarországiban 15%, míg a két lengyelországi UNIQA cégben
30,2% és 31,5%-os érdekeltséggel rendelkezik. Az ügylet végrehajtása az elkövetkező 
hetekben várható. A felek megállapodtak, hogy a vételárat nem hozzák nyilvánosságra.

A tranzakció az UNIQA növekedési stratégiájának részét képezi. A vállalat cél-
kitűzése, hogy 2010 és 2020 között megkétszerezi, azaz 7,5 millióról 15 millióra 
emeli ügyfélszámát, és hogy nyereségét a 2010 és 2015 közötti időszakban mintegy
400 millió euróval növeli.  Céljai elérése érdekében az UNIQA az alaptevékenységeire 
kívánja fektetni a hangsúlyt az Ausztriában és a közép-kelet-európai régióban található 
legfőbb piacain. 

Az UNIQA megszerzi az EBRD tulajdonrészét 
KKE-régióbeli leányvállalataiban 



Az új, innovatív termékek és megoldások iránt mindig fogékony UNIQA Biztosító elkészítette új mobil applikáció-
ját, mellyel a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás mellett már az utasbiztosítás megköthetése is lehetséges.

Az applikáció minél szélesebb körben való elterjedé -
séért az értékesítőket is szeretnénk ösztönözni,  hogy
ügyfeleik körében népszerűsítsék a biztosításkötés ilyen
formáját. Éppen ezért az ügynökeinket is szeretnénk
érdekeltté tenni, hogy használják az applikáción keresz-
tüli értékesítést. 

Az applikáció további előnyei:

• az assistance szolgáltató egy gombnyomásra elérhe-
tő, ami kül  földi nyaralásukkor vészhelyzetben gyors
segítséget jelenthet.

• skype elérhetőség, amivel ügyfeleink ingyen kapcso-
latba léphetnek biztosítótársaságunkkal.

Új mobil applikáció a könnyebb 
és gyorsabb utasbiztosítás megkötéséért!

VitalClub már a Facebookon is!
Az UNIQA számára fontos az egészsé-
ges életmód alap jainak tudatosítása és
terjesztése minél szélesebb körben,
melyet a VitalClub program keretében
népszerűsít. 

A VitalClub lényege, hogy gyakorlati segítséget nyújtsunk
az egészséges életmód és a helyes táplálkozás elsajátítá-
sához, illetve a jó közérzet megteremtéséhez aktív prog-
ramokkal, melyeket most már a Facebookon is megtalál-
hatnak! 

Csatlakozzon hozzánk a Facebookon, töltse ki

egészség kvízünket, mellyel most értékes

ajándékokat nyerhet!

Fôdíj egy kétszemélyes wellness hétvége Ausztria

zöld szívében, Stájerországban. 


